
 

 
STILE 
per trattori fino a · for tractors up to · para tractores de hasta · pour tracteurs jusqu’à   100 HP/CV

(ITA) Trinciatrice disponibile in quattro diverse larghezze di lavoro: cm 164 · 184 · 200 · 228. Possibilità di scelta 
tra coltello universale e mazza con Ø di taglio di 5 cm. Luci posteriori montate su barra di pulizia rullo e cofano 
apribile per manutenzione.  
PRINCIPALI CARATTERISTICHE: 
• Gruppo riduttore in ghisa con ruota libera incorporata (PDF 540 g/m) · trasmissione laterale con cinghie 

dentate 
• Attacco a tre punti CAT II 
• Spostamento laterale idraulico di 44 cm con barre di scorrimento cromate e boccole antiusura
• Supporti cuscinetti rotore orientabili con grande capacità di grasso per più ampi intervalli di manutenzione 
• Doppia cassa interna in acciaio Hardox® 
• Rullo d’appoggio posteriore Ø 160x5 mm regolabile in diverse posizioni, coppia slitte stampate 
• Rotore, mod. 160: Ø 140x10 mm e mod. 180→220: Ø 140x12 mm · diametro di taglio Ø 400 mm 

SU RICHIESTA SONO DISPONIBILI VARI ACCESSORI, VEDI LISTA COMPLETA A PAGINA 22 · DATI TECNICI A PAGINA 16 

(GB) Flail mower available in four different working widths: 164 · 184 · 200 · 228 cm. Possibility of choosing 
between universal knife and hammer with a cutting Ø of 5 cm. Rear lights mounted on roller cleaning bar and 
opening rear hood for maintenance. 
MAIN FEATURES: 
• Cast iron gearbox with incorporated free wheel (PTO at 540 rpm) · side transmission with toothed belts 
• 3-point hitch CAT II 
• Hydraulic side shift of 44 cm sliding on chromed bars with anti-wear bushings 
• Rotor swiveling bearing supports with large grease capacity for longer maintenance intervals
• Internal double frame in Hardox® steel 
• Rear roller Ø 160x5 mm adjustable in different positions, pair of forged skids
• Rotor, mod. 160: Ø 140x10 mm and mod. 180→220: Ø 140x12 mm · cutting diameter Ø 400 mm 

ON REQUEST ARE AVAILABLE SEVERAL ACCESSORIES, SEE COMPLETE LIST ON PAGE 22 · TECHNICAL DATA, PAGE 16

(ESP)  Trituradora disponible en cuatro diferentes anchos de trabajo: 164 · 184 · 200 · 228 cm. Posibilidad de 
elegir entre cuchilla universal y martillo con un Ø de corte de 5 cm. Luces traseras montadas en la barra para 
limpiar el rodillo y apertura del capó trasero para el mantenimiento 
CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES: 
• Caja engranajes en fundición con rueda libre incorporada (TDF 540 r.p.m.) · transmisión lateral con correas 

dentadas 
• Enganche tres puntos CAT II 
• Desplazaminento lateral  hidráulico de 44 cm con barras de desplazamiento cromadas y casquillos resistentes 

al desgaste 
• Caja rodamientos rotor oscilantes con gran capacidad de grasa para intervalos de mantenimiento más amplios 
• Doble bastidor interno en acero Hardox®

• Rodillo de apoyo trasero Ø 160x5 mm ajustable en diferentes posiciones, patines laterales forjados 
• Rotor, mod. 160: Ø 140x10 mm y mod. 180→220: Ø 140x12 mm · diámetro de corte Ø 400 mm 

SE PUEDEN SOLICITAR VARIOS ACCESORIOS, VÉASE LA LISTA COMPLETA EN LA PÁGINA 22 · DATOS TÉCNICOS EN LA PÁGINA 16

Тольятти (8482)63-91-07

Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Алматы (7273)495-231

Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06

Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13

Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15

Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Россия +7(495)268-04-70 Казахстан +7(7172)727-132 Киргизия +996(312)96-26-47 
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